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                                                                                   DHE MBROJTJES SOCIALE
QENDRA KOMBËTARE E TRANSFUZIONIT TË GJAKUT
                                   Sektori i Administratës dhe Burimeve Njerëzore
	SHPALLJE PER MJEK TRANSFUZIOLOG NE QENDREN KOMBETARE TE TRANSFUZIONIT TE GJAKUT


Në mbështetje të Udhezimit nr 499, datë 02.07.2019 “ Për proçedurat e pranimit dhe emërimit të mjekëve në institucionet shëndetësore publike në Republikën e Shqipërisë nëpërmjet platformës Elektronike”, të Ministrisë së Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale, Strukturës dhe Organikës së Qëndrës Kombëtare të Transfuzionit të Gjakut e miratuar nga Ministria e Shëndetësise dhe Mbrojtjes Sociale me nr. 360/1 prot, datë 15/02/2021, shpall konkursin për 1 (një) vend të lirë pune në pozicionin “ Mjek Transfuziolog” pranë Qendrës Kombëtare të Transfuzionit të Gjakut, Tiranë.
	Afati i Aplikimit është 2 (dy) javë, nga momenti i shpalljes në portalin “Mjekë për Shqipërinë”


1. Kandidati duhet të plotësojë kushtet për pranim si vijon :
a. Të këtë mbaruar studimet e larta universitare në një fakultet të mjekësisë me program të akredituar nga Ministria e Arsimit, Sportit dhe Rinisë  .
b. Të ketë mbaruar specializimin pasuniversitar në specialitetin “ Mjekësi Transfuzive” (Diplomat sipas pikave a) dhe b) të cilat janë marrë jashtë vendit duhet të jenë njohur dhe njësuar, sipas legjislacionit në fuqi nga strukturat përkatëse.
c. Të ketë licencën e ushtrimit të profesionit, lëshuar nga Urdhëri i Mjekut, të vlefshme

d. Të ketë experiencë pune .(Perjudha e specializimit nuk njihet si vjetersi per perllogaritjen e viteve te eksperiences).
e. Të ketë mbrojtur gjuhë të huaj

f. Të këtë aftësi të mira komunikuese me pacientët, dhuruesit e gjakut dhe personelin e shërbimit

g. Të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një krimi apo për kryerjen e një kundravajtje penale me dashje
h. Të mos jetë në mardhënje pune në një institucion publik ( të jetë kuot e lirë dhe jo në shërbim në ndonjë spital).

2. Dokumentet e nevojshme për aplikim

Kandidatët duhet të aplikojnë në adresën online https://mjeke.shendetesia.gov.al si dhe një kopje të dokumentave duhet ta dorëzojnë me postë pranë drejtorisë së QKTGjakut, Rr Lord Bajron Laprakë, Tiranë.
Lista e dokumentacionit të nevojshëm është :

a. Jetëshkrimi i kandidatit (CV) (e detyrueshme)
b. Fotokopje e kartës së identitetit

c. Certifikatë personale dhe familjare

d. Diploma Universitare dhe lista e notave. Për kandidatët që kanë studiuar jashtë vendit, diploma duhet të jetë e njohur nga strukturat përkatëse (e detyrueshme)
e. Diploma e Specializimit dhe lista e notave. Për kandidatët që kanë studiuar jashtë vendit, diploma duhet të jetë e njohur nga strukturat përkatëse (e detyrueshme)

f. Fotokopje e librezës së punës

g.Dëshmi e kualifikimeve shkencore(grada ose tituj akademik/shkensor)

h. Dëshmi e njohjes të gjuhës/ve të huaj/a

i. Certifikat e pjesëmarjes në aktivitetet e edukimit në vazhdim të ndjekura Brenda dhe jashtë vendit.
j. Deklarata e gjendjes gjyqësore(Deshmi penaliteti e detyrueshme)

k. Raporti mjeko -ligjor i tre muajve të fundit

l. Referencë nga punëdhënësi i mëparshëm.
Moslotësimi i kritereve të mësipërme si dhe mungesa e një prej dokumenteve të detyrueshme, e skualifikon automatikisht kandidatin.
3. Vlerësimi i Kandidatëve

Kandidatët do të vlerësohen për diplomën, përvojen në shëndetësi, gjuhën e huaj, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën dhe për intervistën me gojë. Totali i pikëve për këtë vlerësim është 50 pikë përkatësisht :

a. deri në 45 pikë vlerësimi i dosjes

b. deri në 5 pikë vlerësimi i intervistës me gojë.
Si experiencë në profesion e cila vlerësohet me max 15 pikë do të konsiderohet VETEM eksperienca në pozicionin e Mjek Transfuziv.
Intervista me gojë do të fokusohet mbi njohuritë për organizimin e sistemit shëndetësor në Republikën e Shqipërisë dhe Kodin e Etikës.

Për më tepër për proçedurën që do të ndiqet deri në momentin e shpaljes së fitusit mund të referoheni në Udhëzimin nr. 499 , datë 02.07.2019. 
Pas përfundimit të gjitha afateve të proçedurës, komisioni i vlerësimit shpall renditjen përfundimtare të kandidatëve dhe e dëgron atë pranë DQOSHKSH e cila bën dhe publikimin në portalin “Mjekë për Shqipërinë”.
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